

Errata, onde leu-se "...Licitação; PREGÃO PRESENCIAL: 02/2020 e/ou PREGÃO PRESENCIAL 02/2021...", leia-se "...Licitação; PREGÃO PRESENCIAL: 01/2021..."